
Vente	du	21/09/2017	HDV	Vienne	3	Avenue	Berthelot
LJ	LES	ANGES

SELARL	BREMENS-BELLEVILLE

Page	1

N°	Lot Description

1 3	MAGNUMS	HAUT-MEDOC	2012	château	Clément	PICHON
2 3	MAGNUMS	BORDEAUX	PESSAC	LEOGNAN	2014	LAGRAVE	MARTILLAC
3 2	MAGNUMS	BORDEAUX	LISTRAC	MEDOC	2009	CHÂTEAU	CLARKE
4 2	MAGNUMS	BORDEAUX	ST	ESTEPHE	2012	CHÂTEAU	LA	COMMANDERIE
5 2	MAGNUMS	BORDEAUX	MONTAGNE	ST	EMILION	2009	VIEUX	RELAIS	DE	FARGUET
6 2	MAGNUMS	BOURGOGNE	NUITS	ST	GEORGES	2011	et	MARSANNAY	2012	AEGERTER	Jean	Luc	et	
Paul

7 2	MAGNUMS	BOURGOGNE	CHOREY	Les	Beaune	2010	et	Savigny	les	Baunes	2013	AEGERTER	Jean	
Luc	et	Paul

8 1	MAGNUM	MERCUREY	Vielles	vignes	2014	Domaine	de	la	Framboisière	+	1	MAGNUM	ST	
ROMAIN	2014	Alain	GRAS

9 2	MAGNUMS	LANGUEDOC	ST	CHINIAN	2007	BARDOU	Laurent	MIQUEL	+	1	MAGNUM	Vin	de	
pays	Vaucluse	2014	Domaine	de	la	Janasse	+	1	MAGNUM	La	Mondeuse	Bugey	2013	Maisons	
BONNARD

10 3	MAGNUMS	BEAUJOLAIS	2012	MORGON	Côte	du	Py	+	3	MAGNUMS	REUILLY	2014	Les	
demoiselles	Tatin	

11 3	MAGNUMS	CROZES	HERMITAGE	2014	David	REYNAUD
12 4	MAGNUMS		Vieilles	Vignes	2011	Domaine	les	Béates
13 2	MAGNUMS	CROZES	HERMITAGE	2015	Laurent	COMBIER	+	3	MAGNUMS	ST	JOSEPH	2014	

Jeanne	GAILLARD
14 4	MAGNUMS	ST	JOSEPH	2014	Domaine	DURAND
15 2	MAGNUMS	CÔTE	ROTIE	2013	Patrick	JASMIN
16 1	MAGNUM	COTE	DU	RHONE	HERMITAGE	2012	La	Petite	Chapelle	Paul	JABOULET	+	1	MAGNUM	

BORDEAUX	ST	EMILION	GRAND	CRU	1988	La	Fleur	Cravignac	de	BEAUPERTUIS
17 4	MAGNUMS	DE	CHAMPAGNE	Brut	Thierry	COLLIN	+	1	MAGNUM	Cuvée	D	de	DEVAUX
18 5	Bouteilles	0,75	cl	CÔTE-ROTIE	ROZIER	2015	Christophe	PICHON
19 7	Bouteilles	0,75	cl	CÔTE-ROTIE	LES	ARBORES	VIEILLES	VIGNES	2012	Domaine	de	Bonserine
20 11	Bouteilles	0,75	cl	SAINT-JOSEPH	"LA	RELEVE"	2014	Jeanne	Gaillard	+	5	Bouteilles	0,75	cl	

SYRAH	"TERRES	DE	MANDRIN"	2015	Jeanne	Gaillard
21 4	Bouteilles	0,75	cl	SAINT-JOSEPH	"LES	COTEAUX"	2014	Domaine	DURAND	+	2	Bouteilles	0,75	cl	

SAINT-JOSEPH	LES	ARBORES"	2013	Les	Vins	du	Concours		+	4	Bouteilles	0,75	cl	SAUMUR-
CHAMPIGNY	"TUFFE"	2012	Château	du	Hureau	+	2	bouteilles	0,75	cl	SANCERRE	"LES	BELLES	
VIGNES"	2014	FOURNIER

22 1	Bouteille	0,75	cl	CÔTE-ROTIE	"LA	VIALLIERE"	2013	Jean	Michel	GERIN	+	1	Bouteille	0,75	cl	CÔTE-
ROTIE	2014	Patrick	JASMIN	+	2	Bouteilles	0,75	cl	CONDRIEU	2015	Pierre	GAILLARD

23 3	Bouteilles	0,75	cl	"SOTANUM"	2013	Les	Vins	de	Vienne	+	3	Bouteilles	0,75	cl	"Domaine	les	
Sérines	d'Or"	2012	OGIER-ROBELET	+	1	Bouteille	0,75	cl	CONDRIEU	"LA	LOYE"	2014	J-M.GERIN

24 4	Bouteilles	0,50	cl	CONDRIEU	"AYGUETS"	Doux	2011	Y.CUILLERON	+	1	Bouteille	0,75	cl	
CONDRIEU	"DOMAINE	BOISSONNET"	2014	

25 6	Bouteilles	0,75	cl	CONDRIEU	"DOMAINE	BOISSONNET"	2015	
26 4	Bouteilles	0,75	cl	CORNAS	"EMPREINTES"	2013	Domaine	DURAND	+	1	Bouteille	0,75	cl	SAINT-

JOSEPH	"BELIVE"	2014	Domaine	BOISSONNET
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27 3	Bouteilles	0,75	cl	CHATEAUNEUF	DU	PAPE	Blanc	2014	+	3	Bouteilles	0,75	cl	CHATEAUNEUF	DU	
PAPE	Rouge	2012	Domaine	de	la	Janasse

28 1	Bouteille	0,75	cl	CHATEAUNEUF	DU	PAPE	"CHÂTEAU	DE	BEAUCASTEL"	2013	Famille	PERRIN	+	2	
Bouteilles	0,75	cl	CHATEAUNEUF	DU	PAPE	"MONT-REDON"	2012	ABEILLE-FABRE	+	3	Bouteilles	
0,75	cl	COTES	DU	VIVARAIS	"LA	SYRARE"	2014	GALLETY

29 6	Bouteilles	0,75	cl	CROZES	HERMITAGE	Rouge	"Domaine	de	Thalabert"	2012	+	1	Bouteille	0,75	
cl	HERMITAGE	Rouge	"LA	PETITE	CHAPELLE"	2012	+	1	Bouteille	0,75	cl	VIOGNIER	"SECRET	DE	
FAMILLE"	2015	+	5	Bouteilles	0,75	cl	CROZES	HERMITAGE	Blanc		"Domaine	Mule	Blanche"	2014	
Paul	JABOULET	AINE

30 1	Bouteille	0,75	cl	CROZES	HERMITAGE	Rouge	"CLOS	DES	GRIVES"	2014	Domaine	Combier	+	5	
Bouteilles	0,75	cl	CROZES	HERMITAGE	"CAPRICE	DE	VALENTIN"	2012	Tardy	+	2	Bouteilles	0,75	cl	
CROZES	HERMITAGE	"	GEORGES"	2014	D.	REYNAUD

31 5	Bouteilles	0,75	cl	CHABLIS	PREMIER	CRU	"	MONTEE	DE	TONNERRE"	2014	Samuel	BILLAUD	+	6	
Bouteilles	0,75	cl	CHABLIS	PREMIER	CRU	"MONT	DE	MILIEU	VIEILLE	VIGNE"		2013	Domaine	
BILLAUD-SIMON

32 11	Bouteilles	0,75	cl	SAINT-ROMAIN	2014	Alain	GRAS	
33 6	Bouteilles	0,75	cl	MERCUREY	Blanc	"LES	CARABY"	2014	+	2	Bouteilles	0,75	cl	BOURGOGNE	

PINOT	NOIR	2014	+	4	Bouteilles	0,75	cl	BOUZERON	Blanc	"CLOS	DE	LA	FORTUNE"	2014	Maison	
CHANZY

34 4	Bouteilles	0,75	cl	GEVREY-CHAMBERTIN	"VIEILLES	VIGNES"	2012	+	5	Bouteilles	0,75	cl	
CHAMBOLLE-MUSIGNY	2011	Joseph	FAIVELEY

35 1	Bouteille	0,75	cl	GEVREY-CHAMBERTIN	"PETITE	CHAPELLE"	2009	+	1	Bouteille	0,75	cl	GRIOTTE-
CHAMBERTIN	"GRAND	CRU"	2006	+	2	Bouteilles	0,75	cl	MOREY	SAINT	DENIS	"CLOS	DES	ORMES"	
2011	+	2	Bouteilles	0,75	cl	BEAUNE	"BOUCHEROTTES"	2010	Louis	JADOT

36 6	Bouteilles	0,75	cl	PESSAC-LEOGNAN	2014	LAGRAVE-MARTILLAC	+	4	Bouteilles	0,75	cl	SAINT-
EMILION	GRAND	CRU	"VIEUX	CHÂTEAU	DES	COMBES"	2013	+	3	Bouteilles	HAUT-MEDOC	
"CHÂTEAU	LA	LAGUNE"	2012		+	4	Bouteilles	0,75	cl	PUISSEGUIN	SAINT-EMILION	"CHÂTEAU	DES	
LAURETS"	2012	

37 4	Bouteilles	0,75	cl	LISTRAC	MEDOC	"CHÂTEAU	CLARKE"	2009	+	6	Bouteilles	0,75	cl	SAUTERNES	
"HAUT-PLACEY"	2013	Château	Roumieu	+	5	Bouteilles	0,75	cl	HAUT-MEDOC	"CHÂTEAU	
CLEMENT-PICHON"	2012	

38 8	Bouteilles	0,75	cl	SAINT-VERAN	2015	Domaine	de	la	Bâtie	+	1	Bouteille	0,75	cl	SAINT-VERAN	
2014	Domaine	de	la	Bâtie	+	2	Bouteilles	0,75	cl	SAINT	CHINIAN	2014	Château	Cazal	Viel	+	3	
Bouteilles	0,75	cl	JULIENAS	2014	Manoir	du	Carra	+	8	Bouteilles	0,75	cl	BEAUJOLAIS	NOUVEAU	
2016	Piron

39 9	Bouteilles	0,75	cl	REMEAGE	SYRAH	2015	Les	Vins	de	Vienne	+	6	Bouteilles	0,75	cl	REMEAGE	
2015	Les	Vins	de	Vienne	+	2	Bouteilles	0,75	cl	CÔTES	DU	RHÔNE	Rouge	2014	JAILLET	&	
BAGLIETTO	+	2	Bouteilles	0,75cl	COTEAUX	DU	LYONNAIS	2015	Domaine	du	Clos	St	Marc	+	1	
Bouteille	0,75	cl	CÔTES	DE	GASCOGNE	Blanc	Monluc

40 7	Bouteilles	0,75	cl	BEAUJOLAIS	VILLAGES	2016	+	5	Bouteilles	0,75	cl	BEAUJOLAIS	2016	+	14	
Bouteilles	0,75	cl	BEAUJOLAIS	VILLAGES	2016	"Dame	Nature	"	Manoir	du	Carra	
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41 9	Bouteilles	0,75	cl	CORBIERES	"Château	Les	Auzines"	2015	+	2	Bouteilles	0,75	cl	CÔTES	
CATALANES	2014	Domaine	LAFAGE	+	4	Bouteilles	0,75	cl	VIOGNIER	2015	Closerie	Saint	Antoine	+	
3	Bouteilles	0,75cl	MACON-SOLUTRE-POUILLY	2014	Domaine	VAUPRE	+	2	Bouteilles	0,75	cl	
BORDEAUX	Rouge	"Château	CHARRIER"	2014

42 22	Bouteilles	0,75	cl	MERLOT	-	PAYS	D'OC	CAMAS	2015	Anne	de	Joyeuse	+	5	Bouteilles	0,75	cl	
VIOGNIER	-	PAYS	D'OC	CAMAS	2016	Anne	de	Joyeuse	+	3	Bouteilles	0,75	cl	CHENAS	QUARTZ	
2014	Domaine	Piron-Lameloise

43 6	Bouteilles	0,75	cl	CÔTES	DE	PROVENCE	Rosé	"PAS	DU	CERF"	2015	+	8	Bouteilles	0,75	cl	CÔTES	
DE	PROVENCE	Rosé	"Les	jolies	filles"	2015	+	4	Bouteilles	0,75	cl	CÔTES	DE	PROVENCE	Rosé	
Château	Les	Valentines	2015	+	6	Bouteilles	0,75	cl	COTEAUX	D'AIX	EN	PROVENCE	Rosé	2015	"Les	
Béatines"	+	2	Bouteilles	0,75	cl	COTEAUX	D'AIX	EN	PROVENCE	Rouge	2014	"Les	Béatines"		

44 4	Bouteilles	0,75	cl	PAYS	D'OC	"Cabernet	Franc	FIGURE	LIBRE"2014	+	5	Bouteilles	0,75	cl	PAYS	
D'OC	"Freestyle	FIGURE	LIBRE"	2014	+	4	Bouteilles	0,75	cl	PAYS	D'OC	"CHEMIN	DE	MOSCOU"	
2013	+	4	Bouteilles	0,75	cl	PAYS	D'OC	"FLYING	SOLO"	2015	Domaine	GAYDA	+	5	Bouteilles	0,75	cl	
VIN	DE	PAYS	DE	VAUCLUSE	"Terre	de	Bussière"	2014	Domaine	de	la	Janasse	+	2	Bouteilles	0,75	cl	
CAIRANNE	"Domaine	de	la	Bosquette"	2013

45 9	Bouteilles	0,75	cl	MACON-VINZELLES	2012	Domaine	du	Moulin	à	l'or	+	3	Bouteilles	0,75	cl	
LANGUEDOC	Blanc	2013	Domaine	Vallat	d'Ezort	+	4	Bouteilles	0,75	cl	LANGUEDOC	Rouge	2013	
Domaine	Vallat	d'Ezort	+	13	Bouteilles	0,75	cl	VIOGNIER	-	PAYS	D'OC	CAMAS	2016	Anne	de	
Joyeuse	

46 2	Bouteilles	0,75	cl	MUSCAT	DE	RIVESALTES	2015	Domaine	LAFAGE	+	4	Bouteilles	0,75	cl	
MUSCADET	SEVRE	ET	MAINE	2015	"Clos	des	Bourguignons"	+	11	Bouteilles	0,75	cl	SAINT-PERAY	
"Harmonie"	2014	A.	VOGE	+	6	Bouteilles	0,75	cl	REGNIE	"CROIX	PENET"	2013	D.PIRON	+	4	
Bouteilles	0,75	cl	CÔTES	DE	GASCOGNE	Blanc	"Aubaines	de	Goupil"	Monluc

47 2	Bouteilles	0,75	cl	BORDEAUX	SUPERIEUR	"Château	du	Merle"	2011	+		3	Bouteilles	0,75	cl	SAINT-
ESTEPHE	"Château	La	Commanderie"	2012	+	6	Bouteilles	0,75	cl	LALANDE	DE	POMEROL	
"Château	Marcadis"	2014	+	3	Bouteilles	0,75	cl	BORDEAUX	"Château	Haut-Mouleyre"	2011	+	3	
Bouteilles	0,75	cl	MONTAGNE	SAINT	EMILION	"Château	Farguet"	2012	+	3	Bouteilles	0,75	cl	
SAINT-EMILION	"Château	La	Pointe	Bouquey"	2014	+	2	Bouteilles	0,75	cl	BORDEAUX	"Château	
Charrier"	2014	+		6	Bouteilles	0,75	cl	GRAVES	"Château	LANETTE"	2012	

48 6	Bouteilles	0,75	cl	GEWURZTRAMINER	2014	F.E.	TRIMBACH	+	4	Bouteilles	0,75	cl	RIESLING	2013	
F.E.	TRIMBACH	+	1	Bouteille	0,75	cl	RIESLING	2009	F.E.	TRIMBACH	+	6	Bouteilles	0,75	cl	
VIOGNIER	2014	F.VILLARD	+	4	Bouteilles	0,75	cl	VIN	MOELLEUX	"L'Interdit	de	V"	Les	Vins	du	
Concours	+	5	Bouteilles	0,75	cl	MUSCAT	DE	BEAUMES	DE	VENISE	2014	M.	CHAPOUTIER

49 1	Bouteille	MENETOU-SALON	2014	I.	P.	CLEMENT	+	3	Bouteilles	0,75	cl	BOURGUEIL	"Domaine	de	
la	Butte"	2009	+	5	Bouteilles	0,75	cl	REUILLY	"Les	demoiselles	Tatin"	2015	+	3	Bouteilles	0,75	cl	
REUILLY	"La	Raie"	2013	+	5	Bouteilles	0,75	cl	QUINCY	"Cuvée	Sucellus"	2013	+	4	Bouteilles	0,75	cl	
QUINCY	"Domaine	des	Ballandors"	2015	

50 5	Bouteilles	0,75	cl	LIMOUX	"La	Butinière"	2014	Anne	de	Joyeuse	+	3	Bouteilles	0,75	cl	LIMOUX	
"La	Butinière"	Anne	de	Joyeuse	2011	+	6	Bouteilles	0,75	cl	SAUMUR	"Argile	-	Château	du	
Hureau"	2013	+	2	Bouteilles	0,75	cl	CÔTES	DU	RHÔNE	VILLAGES	"SABLET"	2014	+	2	Bouteilles	
0,75	cl	CHABLIS	"La	Sereine"	2012	+	3	Bouteilles	0,75	cl	VOUVRAY	"Domaine	des	Aubuisières	Les	
Girardières"	2014	+	3	Bouteilles	0,75	cl	VISAN	2014	Domaine	La	Florane
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51
1	Bouteille	0,75	cl	SAVIGNY	LES	BEAUNES	"RESERVE	PERSONNELLE"	2014	+	2	Bouteilles	0,75	cl	
PERNAND-VERGELESSES	"RESERVE	PERSONNELLE"	2013	+	3	Bouteilles	0,75	cl	MARANGES	
PREMIER	CRU	"CLOS	DES	ROIS"	2014	+	2	Bouteilles	0,75	cl	MERCUREY	"LES	CERISIERES"	2014	+	1	
Bouteille	BOURGOGNE	HAUTES	CÔTES	DE	BEAUNE	"LES	BELLES	ROCHES"	2012	+	5	Bouteilles	
0,75	cl	BOURGOGNE	CHARDONNAY	"Les	Enfants	Terribles"	2011	Jean-Luc	&	Paul	AEGERTER	+	3	
Bouteilles	0,75	cl	POUILLY	FUME		"Domaine	des	Berthiers"	2014	+	1	Bouteille	0,75	cl	GIGONDAS	
2013	B.	STEHELIN

52 Lot	de	vins	étrangers	:	8	Bouteilles	0,75	cl	MOOIPLAAS	South	Africa	Langtafel	2008	+	1	Bouteille	
0,75	cl	PUNTO	NINO	Sauvignon	blanc	Vino	de	Chile	2009	+	5	Bouteilles	0,75	cl	CALATAYUD	La	
Multa	2012	+	1	Bouteille	0,75	cl	MONTEPULCIANO	D'ABRUZZO	2014	+	1	Bouteille	0,75	cl	
PRIMITIVO	Salento	2014	+	1	Bouteille	0,75	cl	VALPOLICELLA	Villa	Cardini	2014	+	2	Bouteilles	0,75	
cl	NERO	D'AVOLA	Villa	Cardini	2014	+	2	Bouteilles	0,75	cl	TOSCANA	Sasso	AL	Pogio	2010	+	1	
Bouteille	0,75	cl	Vin	d'Australie	TOURNON	M.	CHAPOUTIER	+	3	Bouteilles	0,75	cl	PRIORAT	
ELCASOT	2013	+	5	Bouteilles	0,75	cl	PRIORAT	RIU	2012	+	3	Bouteilles	0,75	cl	NAVARRA	AROA	
2011	+	3	Bouteilles	0,75	cl	RIOJA	2012	LOPEZ	DE	HARO	

53 Lot	de	cubis	:	2	x	5L.	et	4	x	10L.	CÔTES	DE	PROVENCE	Les	Vins	du	Concours,	6	x	5L.	et	4	x	10L.	
CÔTES	DU	RHÔNE	Rouge	MAGALANNE,	6	x	5L.	et	4	x	10L.	VIN	DE	PAYS	VAUCLUSE	Rouge,	3	x	5L.	
et	2	x	10L.	VIN	PAYS	D'OC	CHARDONNAY	Vins	du	Concours,	5	x	5L.	et	6	x	10L.	VIN	DE	PAYS	
VAUCLUSE	Blanc	Les	Côteaux	du	Rhône,	1	x	5L.	MEDITERRANEE	ROSE	Les	Côteaux	du	Rhône,	2	x	
5L.	VIN	PAYS	D'OC	CHARDONNAY	Rouge	2015	Champs	de	Carra,	1	x	10L.	VIN	PAYS	D'OC	
VIOGNIER	2015	Champs	de	Carra,	3	x	3L.	LES	ARBORES	Blanc	Vins	du	Concours,	3	x	3L.	LES	
ARBORES	Rouge	Vins	du	Concours

54 22	Bouteilles	0,75	cl	MARSANNE	2014	Cave	de	Tain	+	3	Bouteilles	0,75	cl	APREMONT	2014	R.	
BILLARD	+	6	Bouteilles	0,75	cl	ARDECHE	ORELIE	2013	+	2	Bouteilles	0,75	cl	POUILLY	FUME	"Petit	
Fumé"	2015	

55 5	Bouteilles	0,75	cl	COSTIERES	DE	NIMES	Domaine	Galus	2014	+	4	Bouteilles	0,75	cl	CÔTES	DU	
ROUSSILLON	"Les	Sorcières	du	Clos	des	Fées"	2015	+	7	Bouteilles	0,75	cl	CROZES-HERMITAGE	
"Les	Belles	Terrasses"	2014	+	6	Bouteilles	0,75	cl	SAINT-JOSEPH	"Emisphère"	2015	

56 10	Bouteilles	0,75	cl	VIN	DE	PAYS	VAUCLUSE	2014	B.STEHELIN	+	4	Bouteilles	0,75	cl	BUGEY	
MONDEUSE	DE	MONTAGNIEU	2013	Maison	BONNARD	Fils	+	3	Bouteilles	0,75	cl	CÔTES	DU	
ROUSSILLON	2014	Domaine	Olivier	Pithon	+		4	Bouteilles	0,75cl	SAINT-AMOUR	2013	Manoir	du	
Carra

57 6	Bouteilles	0,75	cl	CÔTES	DE	PROVENCE	"La	Part	des	Anges"	2015	+	3	Bouteilles	0,75	cl	VIN	
ROUGE	"ALI	BOIT	BOIT	et	les	40	Buveurs"+	11	Bouteilles	0,75	cl	LIMOUX	CHARDONNAY	"Very"	
2015	Anne	de	Joyeuse	+	1	Bouteille	0,75	cl	SAINT-NICOLAS	DE	BOURGUEIL	2014	Domaine	
Godefroy	+	1	Bouteille	0,75	cl	COLLINES	RHODANIENNES	"Encor"	2015	+	2	Bouteilles	0,75	cl	
COTEAUX	DE	L'ARDECHE	Blanc	"Imagin'aïre"	2014		SALEL	&	RENAUD	+	1	Bouteille	0,75	cl	
COTEAUX	DE	L'ARDECHE	Rouge	"Le	Temps	qui	reste"	2013	SALEL	&	RENAUD
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58
1	Bouteille	0,75	cl	MARGAUX	"Château	Durfort-Vivens"	1982	+	1	Bouteille	0,75	cl	MEDOC	1994	
UNI-MEDOC	+	1	Bouteille	0,75	cl	SAINT-EMILION	"Les	Trois	couronnes"	1978	(NB)	+	1	Bouteille	
0,75	cl	POMEROL	"Château	Plincette"	1990	+	3	Bouteilles	0,75	cl	PREMIERE	COTE	DE	BLAYE	
"Château	Baffort"	1987,1988	(NV),1989	+	1	Bouteille	0,75	cl	MEDOC	CRU	BOURGEOIS	"Château	
Ste	Anne"	1996	+	1	Bouteille	0,75	cl	BORDEAUX	"Château	Bayot	La	Cour"	1994	+	1	Bouteille	0,75	
cl	PREMIERE	CÔTE	DE	BLAYE	"La	Tonnellerie	du	Château	Segonzac"	1988	+	1	Bouteille	0,75	cl	
BORDEAUX	"Le	Marquis	de	Beaufort"	1996	+	1	Bouteille	0,75	cl	BORDEAUX	"Baron	de	Lestac"	
1998	+	4	Bouteilles	0,75	cl	BORDEAUX	"Château	la	Fleur	Villatte"	1994	(dont	1	NB)	+	1	Bouteille	
0,75	cl	BORDEAUX	"Mouton	Cadet"	1982	+	2	Bouteilles	0,75	cl	BORDEAUX	"FONSET-LACOUR"	
1992,1995	+	2	Bouteilles	0,75	cl	SAINT-ESTEPHE	"Château	La	Rousselière"	1994	+	1	Bouteille	0,75	
cl	BORDEAUX	"Château	Pierrousselle"	1986	+	1	Bouteille	0,75	cl	BORDEAUX	SUPERIEUR	"Château	
Vieira"	1995	+	3	Bouteilles	0,75	BORDEAUX	SUPERIEUR	"Domaine	de	Bertaud"	1986	(dont	1	NB)		
+	1	Bouteille	0,75	cl	BORDEAUX	SUPERIEUR	"Château	Lafite	Monteil"	1992	+		1	Bouteille	
BORDEAUX	étiquette	illisible	+	1	Bouteille	0,75	cl	BORDEAUX	1991	(NB)	+	1	Bouteille	0,75	cl	
CÔTE	DU	RHÔNE	VILLAGE	"Bacchante"	1994	+	1	Bouteille	0,75	cl	BUZET	"Baron	d'albret"	1994	

59 18	Bouteilles	0,75	cl	BLANC	DE	BLANCS	ICE	DEMI-SEC	François	Montand	+	6	Bouteilles	0,75	cl	
CHAMPAGNE	BRUT	J.J.	&	S.	ROYER	+	1	Bouteille	0,75	cl	CHAMPAGNE	BRUT	PREMIER	Louis	
ROEDERER	+	1	Bouteille	0,75	cl	CHAMPAGNE	BRUT	PREMIER	CRU	DUVAL-LEROY	

60 9	Bouteilles	0,75	cl	MUSCAT	CAROD	Rosé	+	6	Bouteilles	0,75	cl	BLANC	DE	BLANCS	"Charles	de	
Saint-céran"	Cuvée	Privée	VARICHON	&	CLERC	+	5	Bouteilles	0,75	cl	MONTAGNIEU	Brut	2010	
Maison	Bonnard	Fils	+	6	Bouteilles	0,75	cl	CLAIRETTE	DE	DIE	"Tradition	Prestige"	Domaine	des	
Muttes

61 26	Bouteilles	0,75	cl	CHAMPAGNE	Goussard-Delagneau
62 17	Bouteilles	0,75	cl	CHAMPAGNE	BRUT	Rosé	Thierry	COLLIN	+	1	Bouteille	0,75	cl	CHAMPAGNE	

BRUT	Thierry	COLLIN	+		1	Bouteille	0,75	cl	CHAMPAGNE	BRUT		"Spécial	Cuvée"	BOLLINGER	+	5	
Bouteilles	0,75	cl	CHAMPAGNE	BLANC	DE	NOIRS	Brut	Alexandre	Bonnet	+	2	Bouteilles	0,75	cl	
CHAMPAGNE	BLANC	DE	BLANCS	Brut	LALLIER

63 24	Bouteilles	0,75	cl	MOUSSEUX	BRUT	"La	Petite	Bulle"	BOUVET-LADUBAY
64 26	Bouteilles	0,75	cl	MOUSSEUX	BRUT	"La	Petite	Bulle"	BOUVET-LADUBAY
65 4	Bouteilles	0,75	cl	CHAMPAGNE	BRUT		"Spécial	Cuvée"	BOLLINGER	+	1	Bouteille	0,75	cl	

CHAMPAGNE	BRUT	DOM	PERIGNON	Vintage	2006
66 6	Bouteilles	0,75	cl	CHAMPAGNE	BRUT	Rosé	BILLECART-SALMON	+	1	Bouteille	0,75	cl	

CHAMPAGNE	BRUT	BLANC	DE	BLANCS	RUINART	
67 10	Bouteilles	0,75	cl	CHAMPAGNE	"Cuvée	D"	Veuve	A.DEVAUX
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68 Lot	de	18	Btles	BLANC	DE	BLANCS	ICE	DEMI-SEC	François	Montand	+	12	Btles	CHAMPAGNE	BRUT	
J.J.	&	S.	ROYER	+	6	Btles	PAYS	D'OC	"Freestyle	FIGURE	LIBRE"	2014	+	12	Btles	COTEAUX	D'AIX	EN	
PROVENCE	Rouge	2014	"Les	Béatines"		+	30	Btles	MUSCADET	SEVRE	ET	MAINE	2015	"Clos	des	
Bourguignons"	+		6	Btles	LIMOUX	CHARDONNAY	"Very"	2015	Anne	de	Joyeuse	+	6	Btles	LIMOUX	
"La	Butinière"	2014	Anne	de	Joyeuse	+	60	Btles	CÔTES	DE	PROVENCE	"La	Part	des	Anges"	2015	+	
6	Btles	VIOGNIER	2015	Closerie	Saint	Antoine	+	12	Btles	VIOGNIER	-	PAYS	D'OC	CAMAS	2016	
Anne	de	Joyeuse	+	6	Btles	MERLOT	-	PAYS	D'OC	CAMAS	2015	Anne	de	Joyeuse	+	54	Btles	
LANGUEDOC	Rouge	2013	Domaine	Vallat	d'Ezort	+	6	Btles	BANDOL	2011	"Domaine	La	Suffrene"	
+	6	Btles	SAINT-VERAN	"En	réfort"	2014	Domaine	de	la	Bâtie		+	6	Btles	CLAIRETTE	DE	DIE	
"Tradition	Prestige"	Domaine	des	Muttes	+	12	Btles	CÔTES	DE	GASCOGNE	Blanc	"Aubaines	de	
Goupil"	Monluc	+	17	Btles	ROUSSETTE	2014	R.	BILLARD	+	42	Btles	CROZES	HERMITAGE	Blanc	
2015	Laurent	COMBIER	+	24	Btles	SAINT-JOSEPH	"LES	COTEAUX"	2014	Domaine	DURAND	+		8	
Btles	FAUGERES	"Transhumance"	2014	Domaine	Cottebrune	+	16	Btles	SAINT-VERAN	2014	"Le	
Cras"	R.	LASSARAT	+	10	Btles	VINSOBRES	2013	Domaine	CHAUME-ARNAUD		+	4	Btles	VINSOBRES	
2014	Domaine	CHAUME-ARNAUD	+		6	Btles	QUINCY	"Domaine	des	Ballandors"	2015	+	12	Btles	
BEAUJOLAIS	NOUVEAU	2016	D.	PIRON	+	12	Btles	BEAUJOLAIS	VILLAGES	2016	Manoir	du	Carra	+	
6	Btles	BEAUJOLAIS	VILLAGES	"Dame	Nature"	Manoir	du	Carra	+	6	Btles	CLAIRETTE	DE	DIE	
Domaine	des	Muttes	+	11	Btles	VIOGNIER	2015	L.	MIQUEL	+	11	Btles	ALBARINO	2015	L.MIQUEL	
+	24	Btles	MOUSSEUX	BRUT	"La	Petite	Bulle"	BOUVET-LADUBAY

69 Palette	comprenant	:	Lot	de	Cubis	:	14	x	10	L.	VIN	PAYS	VAUCLUSE	Rouge	Les	Côteaux	du	Rhône	
+	5	x	5	L.	SAINT	JOSEPH	Cave	St	Désirat	+	8	x	5	L.	VIN	PAYS	VAUCLUSE	Blanc	Les	Côteaux	du	
Rhône	+	1	x	10	L.	BEAUJOLAIS	VILLAGES	2016	Manoir	du	Carra	+	1	x	5L	BEAUJOLAIS	NOUVEAU	
2016	D.	PIRON.	Lot	de	Bouteilles	:		18	Btles	CÔTES	DU	RHÔNE	VILLAGE	Rouge	2014	"Panicaut"	
Les	Côteaux	du	Rhône		+	24	Btles	BEAUJOLAIS	NOUVEAU	2016	D.	PIRON	+	10	Btles	BLANC	DE	
BLANCS	ICE	DEMI-SEC	François	Montand	

70 Lot	de	79	Btles	VIN	ROUGE	2012	"VIE"	Clos	Massotte	+	63	Btles	VIN	ROUGE	2009	"Perle	&	Pepin"	
Clos	Massotte	+		73	Btles	VIOGNIER	"Nord	Sud"	2015	L.	MIQUEL	+	68	Btles	ALBARINO	2015	
L.MIQUEL	+	6	Btles	Château	Les	Auzines	2015	L.	MIQUEL	+		25	Btles	SAINT	CHINIAN	2014	
Château	Cazal	Viel	+	6	Btles	PIC	ST	LOUP	Rosé	2014	Bergerie	du	Capucin

71 Lot	de	65	Btles	BEAUJOLAIS	VILLAGES	NOUVEAU	2013	Manoir	du	Carra	+	6	Btles	BEAUJOLAIS	
VILLAGES	NOUVEAU	2015	Manoir	du	Carra	+	29	Btles	BEAUJOLAIS	VILLAGES	2013	"Dame	Nature	
"	Manoir	du	Carra	+	12	Btles	BEAUJOLAIS	VILLAGES	2015	"Dame	Nature	"	Manoir	du	Carra	+	14	
Btles	BEAUJOLAIS	NOUVEAU	2015	D.PIRON	+	48	Btles	BEAUJOLAIS	NOUVEAU	2011	"La	Goulue"	
Vins	H.FESSY	+	6	Btles	CÔTES	DU	RHÔNE	PRIMEUR	2009	Vins	H.FESSY	+	6	Btles	CÔTES	DU	RHÔNE	
PRIMEUR	2008	Vins	H.FESSY	+	6	Btles	BEAUJOLAIS	NOUVEAU	2008	Vins	H.FESSY	+	21	Btles	
MACON	VILLAGES	NOUVEAU	2008	Vins	H.FESSY	+	6	Btles	BEAUJOLAIS	NOUVEAU	2008	Vins	H.	
FESSY	+	6	Btles	BEAUJOLAIS	VILLAGES	NOUVEAU	2010	+	6	Btles	CÔTES	DU	RHÔNE	PRIMEUR	
2009	+	55	Btles	VIN	DE	TABLE	Rouge	"Le	Temps	des	Cerises"	Avanti	popolo
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72 Lot	de	35	Btles	BOUZERON	Blanc	"CLOS	DE	LA	FORTUNE"	2014	Maison	CHANZY	+	12	Btles	
MERCUREY	Blanc	"LES	CARABY"	2014	Maison	CHANZY	+	60	Btles	COTEAUX	DE	L'ARDECHE	Blanc	
"Imagin'aïre"	2014		SALEL	&	RENAUD	+	10	Btles	LUBERON	"Le	Chataignier"	2013	Domaine	de	la	
Citadelle	+	78	Btles	CÔTES	DE	PROVENCE	Rosé	2015	"Château	Les	Valentines"	+	48	Btles	VIRE-
CLESSE	"Grande	Réserve"	2015	Cave	de	Viré	+	18	Btles	CASSIS	2011	Blanc	"Clos	d'Albizzi"	
F.DUMON	+	19	Btles	CÔTES	DU	ROUSSILLON	Blanc	2006	"Corail	d'Automne"	Clos	Massotte	+	24	
Btles	ARDECHE	Rouge	ORELIE	2014	+		6	Btles	ARDECHE	Rouge	ORELIE	2013	+	18	Btles	GRAND	
ROUSSILLON	2004	Clos	Massotte	+	8	Btles	VIN	Rouge	"Orion"	2010	Domaine	Massotte	+	18	Btles	
CÔTEAUX	DU	LYONNAIS	Rouge	2013	"Originel"Domaine	Clos	St	Marc	+	5	Btles	BANDOL	2010	
"Domaine	La	Suffrene"	+	6	Btles	CÔTEAUX	DU	LYONNAIS	Rouge	2014	Domaine	Clos	St	Marc	+	12	
Btles	COSTIERES	DE	NIMES	Blanc	2008	"Château	de	la	Tuilerie"	C.COMTE

73 Lot	de	216	Btles	MERLOT	-	PAYS	D'OC	CAMAS	2015	Anne	de	Joyeuse	+	197	Btles	SYRAH	Rouge	-	
PAYS	D'OC	CAMAS	2015	Anne	de	Joyeuse	+	96	Btles	SAUVIGNON	-	PAYS	D'OC	CAMAS	2015	Anne	
de	Joyeuse	+	84	Btles	VIOGNIER	-	PAYS	D'OC	CAMAS	2016	Anne	de	Joyeuse	

74 Lot	de	23	Btles	CÔTES	DE	BORDEAUX	Rouge	2009	"Château	du	Manoir	du	Gravoux"	Terra	
Burdigala	+	12	Btles	CAUSSE	2009	Terra	Burdigala	+	41	Btles	BORDEAUX	Rouge	2011	"Château	
Haut	Mouleyre"	+	18	Btles	SAINT-EMILION	"Château	La	Pointe	Bouquey"	2014	+	31	Btles	
BORDEAUX	Rouge	"Château	CHARRIER"	2014	+	24	Btles	ANJOU-VILLAGES	BRISSAC	2010	"La	Croix	
de	Mission"	Domaine	des	Rochelles	+	6	Btles	ANJOU-VILLAGES	BRISSAC	2009	"La	Croix	de	
Mission"	Domaine	des	Rochelles	+	6	Btles	COUR-CHERVERNY	Blanc	2006	"Domaine	de	Montcy"	+	
34	Btles	COUR-CHERVERNY	Blanc	2008	"Domaine	de	Montcy"	+		12	Btles	CHERVERNY	Rouge	
2009	"Domaine	de	Montcy"	+	18	Btles	CÔTEAUX	DE	L'AUBANCE	Blanc	2014	"Domaine	des	
Rochelles"	+	54	Btles	VIN	DE	PAYS	DU	VAR	Rosé	2015	"Les	Enfants	Terribles"	+	19	Btles	VIN	
MOUSSEUX	BRUT	Rosé	"BO	RIVAGE"	+	10	Btles	MOOIPLAAS	South	Africa	Langtafel	2008		+	3	
Btles	PUNTO	NINO	Sauvignon	blanc	Vino	de	Chile	2009	+	14	Btles	VIN	DU	CHILI	"Molina"	2013	+	
3	Btles	MUSCAT	CAROD	Rosé	+	8	Btles	VIN	ROUGE	"ALI	BOIT	BOIT	et	les	40	Buveurs"	+	5	Btles	
LANGUEDOC	Rosé	2015	"Puech-Haut	Prestige"	+	1	Btle	CÔTES	DE	PROVENCE	Rosé	"PAS	DU	
CERF"	2015	+	9	Btles	Vin	d'Australie	TOURNON	2013	M.	CHAPOUTIER	+	3	Btles	CALATAYUD	La	
Multa	2012	+	2	Btles	PRIMITIVO	Salento	2014	+	2	Btles	MONTEPULCIANO	D'ABRUZZO	2014	+	1	
Btle	NERO	D'AVOLA	Villa	Cardini	2014	+	1	Btle	TOSCANA	Sasso	AL	Pogio	2010

75 Lot	de	cubis	:		51	x	5	L.	et	1	x	10	L.	VIN	PAYS	VAUCLUSE	Rouge	Les	Côteaux	du	Rhône		+		47	x	5	L.	
MEDITERRANEE	Rosé	Les	Côteaux	du	Rhône	+	6	x	10	L.	VIN	PAYS	VAUCLUSE	Blanc	Les	Chemins	
de	l'Harmas	+	1	x	3	L.	SAINT	JOSEPH	Cave	de	Tain

76 Lot	de	225	Btles	CÔTES	DE	GASCOGNE	Blanc	moelleux	2015	"Aubaines	de	Goupil"	Monluc	+	30	
Btles	CÔTEAUX	DU	LANGUEDOC	Rouge	"Velours	2012"	Domaine	L'Aiguelière	+	29	Btles	MAURY	
SEC	Rouge	2012	Clos	des	Vins	d'Amour	+	4	Btles	0,50	cl	MAURY	Grenat	2011	"Alcôve"	Clos	des	
Vins	d'Amour	+	23	Btles	CÔTES	DU	ROUSSILLON	2014	"Idylle"	Clos	des	Vins	d'Amour	+	50	Btles	
CÔTES	DE	PROVENCE	Rosé	2015	"Les	Voiles"	Vignerons	St	Tropez	
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77 Lot	de	18	Btles	CÔTES	DU	RHÔNE	Blanc	2014	Domaine	de	Magalanne	+	49	Btles	LANGUEDOC	
Rouge	2013	Domaine	Vallat	d'Ezort	+	5	Btles	VIN	Rosé	2013	"Alegria"	Domaine	Vallat	d'Ezort	+	
18	Btles	CÔTEAUX	D'AIX	EN	PROVENCE	Rosé	2015	"Les	Béatines"	+	18	Btles	CÔTES	DU	RHÔNE	
VILLAGES	Rouge	"Biou	d'Or	2011"	Domaine	de	Magalanne	+	24	Btles	ARDECHE	Rouge	ORELIE	
2014	+	6	Btles	MUSCAT	DE	BEAUMES	DE	VENISE	2014	M.	CHAPOUTIER	+	9	Btles	PAYS	D'OC	Rosé	
2014	"Villa	ZANGRE"	+	6	Btles	GARD	Blanc	2009	"Domaine	d'Eriane"	+	12	Btles	VOUVRAY	SEC	
Blanc	2014	B.	FOUQUET	+	12	Btles	LIRAC	Blanc	2010	"Château	d'Aqueria"	+	11	Btles	LIRAC	Rouge	
2011	"Château	d'Aqueria"	+	6	Btles	TAVEL	Rosé	2013	"Château	d'Aqueria"	+	12	Btles	CÔTES	DU	
RHÔNE	VILLAGES	Rouge	2006	"Domaine	de	Mourchon"	+	9	Btles	MARSANNE	2014	Cave	de	Tain	
+	6	Btles	GAILLAC	Rouge	2007	"Domaine	des	Terrisses"	+	5	Btles	BERGERAC	ROUGE	2007	"Clos	
des	Verdots"	+	10	Btles	BERGERAC	SEC	2008	"Clos	des	Verdots"	+	12	Btles	LUBERON	Rouge	2014	
"La	Ciboise"	M.	CHAPOUTIER	+	6	Btles	CÔTES	DU	RHÔNE	Rouge	2014	"	Belleruche"	M.	
CHAPOUTIER	+	6	Btles	SAINT	JOSEPH	Rouge	2014	"	Les	Granilites"	M.	CHAPOUTIER	+	12	Btles	
POUILLY	FUME		"Domaine	des	Berthiers"	2014	+	3	Btles	SAUMUR	CHAMPIGNY	2006	"Château	du	
Hureau"	+	3	Btles	SAUMUR	CHAMPIGNY	2007	"Château	du	Hureau"	

78 Lot	de	150	Btles	MUSCAT	Vin	Mousseux	CAROD	Rosé	+	35	Btles	CAIRANNE	2013	"Domaine	de	la	
Bosquette"	+		27	Btles	CÔTES	DU	RHÔNE	Rouge	2014	"Magie	d'une	Terre"	+	24	Btles	VIN	PAYS	
VAUCLUSE	Rouge	2014	"La	Balade	de	Coline"	+	8	Btles	CÔTES	DU	RHÔNE	VILLAGES	2013	
"Arbouse"	+	35	Btles	GRAVES	Rouge	2012	"Château	Lanette"	+	24	Btles	LALANDE	DE	POMEROL	
2014	Rouge	"Château	Marcadis"	+	60	Btles	PRIMITIVO	VIN	ITALIEN	Salento	2014

79 Lot	de	48	Btles	de	50	cl	COTES	DE	PROVENCE	Rosé	2014	"SAINT	SIDOINE"	+	11	Btles	COTES	DE	
PROVENCE	Rosé	DOMAINE		SAINT	ANDRE	DE	FIGUIERES	Veilles	Vignes	2008	+	36	Btles	
LANGUEDOC	Rouge	2013	Domaine	Vallat	d'Ezort	+	36	Btles	rosé	ALEGRIA	2013	Domaine	Vallat	
d'Ezort	+	18	Btles	blancs	PAYS	D'OC	2014	CHARDONNAY	Domaine	de	Grezan	+	12	Btles	rosé	
SANT	ARMETTU	(vin	corse)	2013	SARTENE	Gilles	Seroin	+	30	Btles	VIN	DU	VAR	Rosé	2015	"Club"	
PAS	DU	CERF	+	24	Btles	CÔTES	DE	PROVENCE	2015	Rosé	"PAS	DU	CERF"	+	12	Btles	CÔTES	DE	
PROVENCE	Rosé	2014	"Domaine	Saint	André	de	Figuières	Confidentiel"	+	6	Btles	2009	CÔTES	DE	
PROVENCE	"Château	Peyrassol"	+	19	Btles	CÔTES	DE	THONGUE	Rouge	2010	Domaine	La	Croix	
Belle	+	12	Btles	BERGERAC	ROUGE	2007	"Clos	des	Verdots"	+	6	Btles	CÔTES	DU	RHÔNE	VILLAGES	
2011	CAIRANNE	Blanc	"Domaine	Boisson"	+	5	Btles	VIN	DE	PAYS	VAUCLUSE	2014	B.STEHELIN	+	5	
Btles	PRIORAT	RIU	2010	+	18	Btles	PRIORAT	"L'infernal"	RIU	2012	+	48	Btles	PRIORAT	"L'infernal"	
RIU	2013	+	6	Btles	PRIORAT	"L'infernal"	ELCASOT	2013	+	6	Btles	COTEAUX	D'AIX	EN	PROVENCE	
2013	"Domaine	Les	Béates"	+	5	Btles	BANDOL	Rosé	2013	"Château	de	Pibarnon"

80

Lot	de	Magnums	:	6	Btles	CÔTES	DE	THONGUE	Rouge	2011	"Caringole"	Domaine	La	Croix	Belle	+	
14	Btles	COTES	DE	PROVENCE	Rosé	2014	"SAINT	SIDOINE"	+	4	Btles	VIN	DE	PAYS	DE	VAUCLUSE	
Rouge	2014	"Terre	de	Bussière"	Domaine	de	la	Janasse	+	12	Btles	VIN	DE	France	2011	Rouge	
"Cuvée	Vieilles	Vignes	Terra	d'Or"	Domaine	Les	Béates	+	2	Btles	CHOREY-LES-BEAUNE	2010	
Rouge	"Les	Gourmandes"	AEGERTER	+	2	Btles	BOURGOGNE	HAUTES	CÔTES	DE	NUITS	Roeuge	
2013	"Belle	Canaille"	AEGERTER	+	5	Btles	MARSANNAY	Rouge	2012	"Réserve	Personnelle"	
AEGERTER	+	5	Btles	SAVIGNY-LES-BEAUNE	2013	"Vieilles	Vignes"	AEGERTER	+		6	Btles	
CHAMPAGNE	"Cuvée	D"	Veuve	A.DEVAUX	+	1	Btle	PAYS	DU	VAR	Rosé	"Cuvée	des	Anges"	Vins	du	
Concours

81 270	Btles	BLANC	DE	BLANCS	ICE	DEMI-SEC	François	Montand	(45	Cartons	de	6)
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82 270	Btles	BLANC	DE	BLANCS	ICE	DEMI-SEC	François	Montand	(45	Cartons	de	6)

83 270	Btles	BLANC	DE	BLANCS	ICE	DEMI-SEC	François	Montand	(45	Cartons	de	6)

84

5	Btles	VIOGNIER	Blanc	2014	Domaine	de	la	Janasse	+	3	Btles	CHATEAUNEUF	DU	PAPE	Blanc	
2014	Domaine	de	la	Janasse	+	1	Btle	VIOGNIER	2015	La	Champine	JM	GERIN	+	25	Btles	CÔTES	DU	
RHÔNE	Rouge	2013	JB	VINS	+	1	Btle	BEAUJOLAIS	Blanc	2014	Manoir	du	Carra	+	2	Btles	CROZES	
HERMITAGE	2013	Rouge	Les	Vins	du	Concours	+	2	Btles	SYRAH	2012	Rouge	Secret	de	Famille	P.	
JABOULET	AINE	+	1	Btle	POIRE	Authentique	E.BORDELET	+	2	Btles	CABERNET	D'ANJOU	2014	
"Gourmandise"	Domaine	Matignon	+	1	Btle	GAILLAC	2006	Blanc	sec	Domaine	des	Terrisses	+	Btle	
VIN	DE	PAYS	DU	MONT	CAUME	Rosé	+	21	Btles	BORDEAUX	BLANC	2006	Château	Gabaron	+	5	
Btles	COTEAUX	VAROIS	EN	PROVENCE	2011	Blanc	Seigneur	de	Broussan	Domaine	la	Rose	des	
vents	+	26	Btles	GROS	PLANT	DU	PAYS	NANTAIS	SUR	LIE	2014	Gaec	LUNEAU	+		3	Btles	Rouge	
ALEGRIA	2012	Domaine	Vallat	d'Ezort	+	3	Btles	PRIORAT	"L'infernal"	ELCASOT	2013	+	3	Btles	VIN	
PAYS	D'OC	Blanc	2008	Domaine	de	Jonquières	+	1	Btle	CROZES-HERMITAGE	Rouge	2013	Les	
Arbores	Vins	du	concours	+	5	Btles	XERES	(Espagne)	Pedro	Ximenez	SAn	Emilio	LUSTEAU	+	8	
Btles	0,50	cl	PAYS	DU	VAR	Rosé	Cuvée	des	Anges	Vins	du	concours	+	1	Btle	VIOGNIER	Blanc	2014	
Cuvée	Abel	S.Sauzon	+	2	Btles	SAINT-VERAN	2014	"En	Réfort"	Domaine	de	la	Bâtie	+	1	Btle	Rosé	
GALOUPET	Var	+	2	Btles	RIOJA	Rouge	2012	(Espagne)	LOPEZ	DE	HACIENDA	+	1	Btle	RIVESALTES-
TUILE	Rouge	2002	Cellier	TROUILLAS	+	12	Btles	0,375	cl	HAUT-MEDOC	Rouge	2005	Château	
Ramage	La	Batisse	+	3	Btles	0,50	cl	RIVESALTES	AMBRE	HORS	D'AGE	LAFAGE	+	4	Btles	BORDEAUX	
Rouge	2006	Chateau	Gabaron	+	2	Btles	BORDEAUX	Rouge	2007	Chateau	Gabaron	+	3	Btles.	
BOURGOGNE	CHARDONNAY	2011	Blanc	AEGERTER	+	3	Btles	CÔTES	DU	RHÔNE	Rouge	2014	Les	
Beaux	Gosses	+	6	Btles	QUINCY	Blanc	2015	Domaine	des	Ballandors	+	5	Btles	MUSCADET	SEVRE	
ET	MAINE	2015	CLos	des	Bourguignons	+	1	Btle	MUSCADET	SEVRE	ET	MAINE	2014	Clos	des	
Bourguignons	+	6	Btles	LIQUEUR	DE	CAFE	KAHLUA

85 OMISSIONS

86 OMISSIONS

87 OMISSIONS
88 1	Btle	Armagnac	"Laubade"	1966
89 1	Btle	Armagnac	"Laubade"	1975
90 1	Btle	0,50	cl	Chartreuse	verte	VEP	+	1	Btle	0,70	cl	Chartreuse	jaune
91 4	Btles	Bas	Armagnac	VSOP	"Château	de	Laubade"	

92
1	Btle	Marc	du	Bugey	10	ans	d'âge	BONNARD	ET	FILS	+	1	Btle	Eau	de	Vie	de	Poire	COLOMBIER	+	
2	Btles	"Poire	prisonnière"	COLOMBIER

93 3	Btles	Eau	de	Vie	de	Poire	"Poire	prisonnière"	COLOMBIER

94

1	Blte	RHUM	AGRICOLE	Extra	vieux	Martinique	Grande	Réserve	XO	HSE	+	1	Btle	IRISH	WHISKEY	
JAMESON	Small	Batch	+	1	Btle	SINGLE	MALT	10	ans	SPRINGBANK	+	1	Btle	RHUM	VENEZUELA	
DIPLOMATICO	+	1	Btle	SINGLE	MALT	PORT	CHARLOTTE	SCOTTISH	BARLEY	+	1	Btle	SCOTCH	
WHISKY	CHIVAS	REGAL	Extra	+	1	Btle	IRISH	WHISKEY	POWERS	Gold	Label

95

1	Blte	RHUM	AGRICOLE	Extra	vieux	Martinique	Grande	Réserve	XO	HSE	+	1	Btle	IRISH	WHISKEY	
JAMESON	Small	Batch	+	1	Btle	SINGLE	MALT	10	ans	SPRINGBANK	+	1	Btle	RHUM	VENEZUELA	
DIPLOMATICO	+	1	Btle	SINGLE	MALT	PORT	CHARLOTTE	SCOTTISH	BARLEY	+	1	Btle	SCOTCH	
WHISKY	CHIVAS	REGAL	18	ans	Gold	Signature	+	1	Btle	IRISH	WHISKEY	POWERS	Gold	Label
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96

1	Btle	IRISH	WHISKEY	Jameson	+	1	Btle	RHUM	CENTENARIO	20	ans	+	1	Btle	SINGLE	MALT	
SCOTCH	WHISKY	Longrow	+	1	Btle	ISLAY	SINGLE	MALT	SCOTCH	WHISKY	Bunnahabhain	12	ans	+	1	
Btle	SPEYSIDE	SINGLE	MALT	SCOTCH	WHISKY	GLEN	MORAY	16	ans	+	1	Btle	SINGLE	MALT	SCOTCH	
WHISKY	TOBERMORY	10	ans	+	1	Btle	HIGHLAND	SINGLE	MALT	SCOTCH	WHISKY	DEANSTON	12	
ans	

97

7	Btles	BLENDED	SCOTCH	WHISKY	SCOTTISH	LEADER	+	1	Btle	GIN	BEEFEATER	+	1	Btle	GIN	
BEEFEATER	24	+	1	Blte	RHUM	BLANC	AGRICOLE	Martinique	HSE	+	1	Btle	RHUM	BLANC	AGRICOLE	
GUADELOUPE	Domaine	de	Séverin	+	1	Btle	Sirop	de	Sucre	de	Canne	Damoiseau	+	1	Btle	PUNCH	
LES	BOUCANERIES	+	2	Btles	PORTO	ROUGE	RAMOS	PINTO

98

2	Btles	HIGHLAND	SINGLE	MALT	SCOTCH	WHISKY	DEANSTON	12	ans	+	2	Btles	SINGLE	MALT	15	
ans	SPRINGBANK		+	2	Btles	SINGLE	MALT	SCOTCH	WHISKY	THE	GLENLIVET	NADURA	+	1	Btle	
SINGLE	MALT	SCOTCH	WHISKY	TOBERMORY	10	ans

99
4	Btles	GIN	BEEFEATER	24	+	5	Btles	IRISH	WHISKEY	JAMESON	+	2	Btles	BLENDED	SCOTCH	
WHISKY	SCOTTISH	LEADER	+	4	Btles	GIN	BEEFEATER

100

5	Btles	RHUM	BLANC	AGRICOLE	GUADELOUPE	Domaine	de	Séverin	+	2	Bltes	RHUM	BLANC	
AGRICOLE	Martinique	HSE	+	4	Btles	Sirop	de	Sucre	de	Canne	Damoiseau	+	2	Bltes	0,50	cl	PORTO	
BLANC	ANDRESEN	10	ans	+	1	Blte	CHARTREUSE	Verte	"Cuvée	des	Meilleurs	Ouvriers	de	France	
Sommeliers"

101 Lot	de	bières	toutes	origines	(environ	250	bouteilles	33	cl.	et	5	futs	de	bière)
102 Lot	de	liqueurs	diverses	Distillerie	Crozet	Frères	(25	bouteilles)
103 Stock	épicerie	fine


